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INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES5

Nature et forêts
Question orale

de Monsieur Loïc JACOB
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur les critiques à l'encontre des plans pollinisateurs par des scientifiques belges

1

Question orale

de Monsieur Patrick SPIES
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur le retour du lynx en Wallonie

2 1-

Question orale

de Monsieur Jean-Paul BASTIN
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur le lynx et son probable retour en province de Liège

2 2-

Question orale

de Monsieur Nicolas JANSSEN
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur la mise en place d'indicateurs permettant de monitorer l'état des écosystèmes naturels wallons

3

Question orale

de Monsieur Freddy MOCKEL
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur la course de kayaks Red Bull River Chase sur la Lesse

4

Question orale

de Monsieur François HUBERTY
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur les retards administratifs et l'avenir du projet d'extension du parc d'activité économique WEX 2 à
Marche-en-Famenne

5

Chasse et pêche
Question orale

de Monsieur Patrick SPIES
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur les retards dans la délivrance des permis de chasse

6

Question orale

de Monsieur Patrick SPIES
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur la nécessité de revoir les règles encadrant les lâchers de gibier d'eau et de petit gibier

7 1-

Question orale

de Monsieur Freddy MOCKEL
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur la chasse récréative et les lâchers de canards

7 2-

Question orale

de Monsieur François HUBERTY
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur la dématérialisation des permis de chasse

8

Question orale9



de Monsieur François HUBERTY
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur les modalités des plans de gestion permettant la chasse à la perdrix grise

Agriculture
Question orale

de Monsieur Eddy FONTAINE
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur la nécessité d'une filière wallonne intégrée de production de volaille

10

Question orale

de Monsieur Eddy FONTAINE
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur les travaux de mise en œuvre d'une marque unique pour promouvoir la production agricole wallonne

11

Question orale

de Monsieur Eddy FONTAINE
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur le soutien aux abattoirs locaux et la structuration des filières d'élevage

12

Question orale

de Madame Véronique DURENNE
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur l'annonce d'un soutien européen aux agriculteurs confrontés à la flambée du prix des engrais

13 1-

Question orale

de Monsieur François HUBERTY
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur le plan d'action européen pour les engrais

13 2-

Question orale

de Madame Alice BERNARD
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur le vade-mecum pour la protection des cultures

14 1-

Question orale

de Madame Véronique DURENNE
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur la restitution des résultats des États généraux de la protection des cultures

14 2-

Question orale

de Monsieur Loïc JACOB
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur les États généraux de la protection des cultures

14 3-

Question orale

de Monsieur Loïc JACOB
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur l'usage de drones dans le secteur de l'agriculture

15

Question orale

de Madame Véronique DURENNE
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur l'ouverture du marché chinois aux pommes belges

16 1-

Question orale

de Monsieur Loïc JACOB
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur l'accord sur l'exportation de pommes belges vers la Chine

16 2-



Question orale

de Monsieur François HUBERTY
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur la dermatose nodulaire contagieuse (DNC)

17

Question orale

de Monsieur Loïc JACOB
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur l'obligation européenne de présenter une autorisation écrite des propriétaires de terres agricoles

18

Question orale

de Monsieur François HUBERTY
à Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité,
sur la cotisation obligatoire en matière bio au sein de l'Agence wallonne pour la promotion d'une agriculture
de qualité (APAQ-W)

19



ARRIERE DE LA COMMISSION

Projets de décret
Projet de décret modifiant le Code forestier en ce qui concerne la prise en compte des phénomènes
sanitaires forestiers (Doc. 563 (2025-2026) N° 1)
Envoyé en commission le  22 mai 2026

Propositions de résolution
Proposition de résolution visant à définir une politique régionale coordonnée de lutte contre les frelons
asiatiques, déposée par M. Spies, Mme Hanus, M. Fontaine, Mme Pécriaux, M. Lepine et Mme Morreale
(Doc. 390 (2025-2026) N° 1)
Rapporteur : Mmes Durenne et Bernard
Envoyé en commission le  26 novembre 2025

Rapports
Rapport annuel 2023 du Fonds budgétaire de la qualité des produits animaux et végétaux
Envoyé en commission le  2 avril 2025

Rapports de la Cour des comptes relatifs à la certification et au contrôle du compte annuel 2024 de
l'Organisme payeur de Wallonie (OPW)
Envoyé en commission le  25 février 2026

Rapport annuel 2024 du Fonds budgétaire de la qualité des produits animaux et végétaux
Envoyé en commission le  25 février 2026

Avis
Avis RUR.24.1190.AV-Chasse du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE
Wallonie) sur un projet d’arrêté du Gouvernement wallon modifiant l’arrêté du Gouvernement wallon du 29
mai 2020 fixant les dates de l’ouverture, de la clôture et de la suspension de la chasse, du 1er juillet 2020 au
30 juin 2025, en vue de prolonger la chasse au petit cerf boisé, au cerf non-boisé et au sanglier, lors de
l’année cynégétique 2024-2025
Envoyé en commission le  14 mai 2025

Avis RUR.25.0205.AV-Pêche du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE
Wallonie) sur le projet d'arrêté du Gouvernement wallon autorisant temporairement certains agents du
Service Public de Wallonie à déroger à l'arrêté du Gouvernement wallon du 8 décembre 2016 relatif aux
conditions d'ouverture et aux modalités d'exercice de la pêche et le projet d'arrêté du Gouvernement wallon
autorisant temporairement certains organismes et personnes physiques à déroger à l'arrêté du
Gouvernement wallon du 8 décembre 2016 relatif aux conditions d'ouverture et aux modalités d'exercice de
la pêche
Envoyé en commission le  14 mai 2025

Avis RUR.25.0321.AV-Chasse du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE
Wallonie) sur l'avant-projet d’arrêté du Gouvernement wallon fixant les dates de début et de fin de l’année
cynégétique
Envoyé en commission le  3 septembre 2025

Avis RUR.25.0507.AV-Chasse du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE
Wallonie) sur l'avant-projet d'arrêté du Gouvernement wallon fixant les dates de l'ouverture, de la clôture et
de la suspension de la chasse du 1er juillet 2025 au 30 juin 2030
Envoyé en commission le  3 septembre 2025

Avis RUR.25.0862.AV-Forêt du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie)
sur le projet d'arrêté du Gouvernement wallon portant exécution de l'article 7 du Code forestier relatif au Plan
quinquennal de recherches forestières
Envoyé en commission le  3 septembre 2025

Avis RUR.25.0957.AV-Nature du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE
Wallonie) sur l'avant-projet d’arrêté du Gouvernement wallon relatif à la régulation de l'usage des tondeuses
à gazon automatisées
Envoyé en commission le  10 septembre 2025



Avis RUR.25.0944.AV-AAA-Chasse-Nature-Pêche du Conseil économique, social et environnemental de
Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet d’arrêté du Gouvernement wallon relatif aux procédures de
notification d’opérations de recherche, d’enseignement, de suivis ou d’inventaires biologiques et de
dérogation aux mesures de protection des espèces animales et végétales et des réserves naturelles
Envoyé en commission le  10 septembre 2025

Avis AT.25.108.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d’arrêté du Gouvernement wallon relatif aux procédures de notification d’opérations de
recherche, d’enseignement, de suivis ou d’inventaires biologiques et de dérogation aux mesures de
protection des espèces animales et végétales et des réserves naturelles
Envoyé en commission le  10 septembre 2025

Avis RUR.25.1066.AV-Nature du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE
Wallonie) sur le projet d'arrêté du Gouvernement wallon relatif à la circulation sur les voies publiques dans la
réserve naturelle des Hautes Fagnes ainsi que son arrêté ministériel d'exécution
Envoyé en commission le  12 novembre 2025

Avis RUR.26.0376.AV-Agriculture du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE
Wallonie) sur le projet d’arrêté du Gouvernement wallon déterminant les modalités de notification du droit de
préférence attribué à la Région wallonne conformément à l'article D.358/1 du Code wallon de l'Agriculture
Envoyé en commission le  22 avril 2026



COMPOSITION DE LA COMMISSION

HUBERTY François Président

DEWEZ Arnaud Vice-Président
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WAHL Jean-Paul
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BERNARD Alice

Membres effectifs

Membres suppléants
CASSART-MAILLEUX Caroline

DODRIMONT Philippe

EVRARD Yves

PALERMO Vincent

DEJARDIN Valérie

LEFEBVRE Bruno

PECRIAUX Sophie

BASTIN Christophe

JACQMIN Marie

LIRADELFO Julien


